

Послание Президента на практике

Не будет преувеличением сказать, что Послание Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева к Олий Мажлису является своеобразным толчком для молодежи на пути осуществления грандиозных планов, связанных с развитием и процветанием нашей страны.

В связи с этим заместитель декана по работе с молодежью в студенческом общежитии № 2 факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства А.Ботиров, заведующий кафедрой энергоснабжения и возобновляемые источники энергии Д.Қодиров, ассистент кафедры О.Қиличов провели беседу за круглым столом. На мероприятии они рассказали о целях и задачах Послания. Встреча прошла живо и интересно. Студенты получили ответы на все свои вопросы. Мероприятие произвело большое впечатление на его участников.



Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства Абнора Ботирова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.